

Протокол № 2
заседания Управляющего совета школы

от 26.03.2024 г.

Присутствуют - _____ чел.

1. Об особенностях семейного воспитания современных детей и подростков. О профилактике безнадзорности несовершеннолетних.
заместитель директора Пензев Н.Н.
2. О выполнении Положения о поощрениях обучающихся МБОУ «Купинская СОШ».
заместитель директора Пензев Н.Н.
3. О выполнении Положения о школьной форме в МБОУ «Купинская СОШ».
заместитель директора Пензев Н.Н.
4. Рассмотрение проекта плана работы школы по благоустройству и озеленению, ремонту школы и подготовке к новому 2024-2025 учебному году.
заместитель директора Наумов Н.В.
5. О проведении государственной итоговой аттестации выпускников школы в 2021 году.
заместитель директора Кулагина Т.М.
6. Отчёт о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств.
7. О формате работы школы с 19.02.2024 г.

директор Селютина Н.В.

1. По первому вопросу слушали Пензеву Н.Н. заместителя директора школы об особенностях семейного воспитания современных детей и подростков. О профилактике безнадзорности несовершеннолетних. Воспитание зависит от многих факторов, это и социокультурные правила и нормы, представленные в виде национальных традиций и педагогические позиции, используемые родителями в семье. Мы видим, что в век новых технологий большинство родителей и детей находятся в виртуальном мире. Мы делаем акцент на том, что сегодня очень важно учитывать современные особенности воспитания и использовать самые передовые методы развития ребенка. Обосновано, что современные родители должны представлять себе определенные модели и образцы своего поведения в общении с собственными детьми. Для правильного воспитания своего ребенка родителю необходимо постоянно обучаться и освоить разнообразные современные подходы. Выделены несколько вариантов поведения родителей. Охарактеризованы факторы, от которых зависит воспитание детей. Сделан вывод о том, что сегодня родитель несет на себе груз ответственности за правильное воспитание своего ребенка, и ему необходимо освоить разнообразные подходы современного воспитания. Важной составляющей семейного воспитания выступает образец поведения взрослых. Подражая родителям, дети копируют все образцы поведения: положительные, отрицательные, воспринимают и используют в

дальнейшем правила тех отношений между людьми, которые зачастую не соответствуют нормам. В результате это выступает асоциальными и противоправными формами поведения.

Наталья Николаевна отметила, что ежегодно вопрос об организации свободного времени детей и подростков, о контроле взрослых за свободным времяпровождением детей рассматривается на родительских собраниях, на заседании Управляющего совета. Актуальность этого вопроса обусловлена тем, что безнадзорность и беспризорность несовершеннолетних ведёт к правонарушениям. Особенно эта проблема заявила о себе в последнее время. С родителями ведётся разъяснительная работа, поддерживается тесная связь с комиссией по делам несовершеннолетних.

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Признать работу школы с обучающимися и их родителями по профилактике безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних удовлетворительной.

2. Заместителю директора Пензевой Н.Н., председателю школьного совета профилактики правонарушений несовершеннолетних и защите их прав, продолжить работу с учащимися и их родителями по профилактике безнадзорности и беспризорности.

2. По второму вопросу слушали заместителя директора школы Пензеву Н.Н., о реализации Положения о поощрении обучающихся МБОУ «Купинская СОШ». Она сказала, что целью данного Положения является выявление активных, интеллектуальных одаренных детей в каждом классе, а также подготовка обучающихся к ответственной жизни в современном обществе, обеспечения в школе благоприятной творческой обстановки для плодотворной учебы и работы.

Слушали Селютину Н.В. директора школы, о том, что в соответствии с Положением о поощрении обучающихся ежегодно десятки учащихся награждаются грамотами за успехи в различных видах деятельности: интеллектуальной, гражданско-патриотической, художественно-эстетической, трудовой. Анализ награждения учащихся позволяет сделать вывод о том, что значительно уменьшилось количество учащихся, награждаемых за спортивную деятельность, экологическую деятельность, социальную (волонтёрскую) деятельность. Увеличилось количество благодарностей за участие. Учащиеся начальной школы поощряются чаще, чем учащиеся старших классов. Необходимо обратить внимание на организацию разнообразных видов детской деятельности.

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Признать удовлетворительной реализацию Положения о поощрении обучающихся МБОУ «Купинская СОШ».

2. Заместителю директора Пензевой Н.Н. активизировать спортивную, экологическую, социальную (волонтёрскую) деятельность учащихся, в первую очередь, учащихся 5-11 классов.

3. По третьему вопросу о выполнении Положения о внешнем виде обучающихся МБОУ «Купинская СОШ» слушали Пензеву Н.Н. В своём выступлении она отметила, что внешний вид учащихся в школе ухудшился, понизилась эстетическая культура внешнего вида детей, отмечается нарушения о выполнении данного Положения. Мальчики из 4 класса ходят в спортивной форме. Девочки из 5 класса носят брюки, в 7б классе у многих девочек длинные ногти, распущенные волосы.

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Каждому классному руководителю провести повторное ознакомление (под подпись) учащихся и их родителей о необходимости выполнения требований к внешнему виду учащихся, ношению сменной обуви, требованиям к ношению спортивной одежды (переодеваться перед уроком физкультуры).

2. Представителям Управляющего совета (родителям учащихся) совместно с администрацией школы провести рейды по мониторингу выполнения требований Положения о школьной форме МБОУ «Купинская СОШ».

4. По четвертому вопросу о плане работы школы по благоустройству и озеленению, ремонту школы и подготовке к новому 2024-2025 учебному году слушали Наумова Н.В. заместителя директора. Николай Васильевич ознакомил присутствующих с планом мероприятий по подготовке к новому 2024-2025 учебному году, назвал основные задачи, которые необходимо выполнить: по противопожарной безопасности, по антитеррористической безопасности, по выполнению санитарно-гигиенических требований в зданиях и на территории школы.

Слушали Соколова П.В. о том, что работниками школы организована работа по озеленению: клумбы будут засажены цветами петунией, агератумом, тагетесами, выращенными в школьной теплице.

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Одобрить план подготовки школы к новому 2024-2025 учебному году.
2. Работу школы по благоустройству и озеленению, ремонту и по подготовке к новому учебному году считать удовлетворительной.

5. По пятому вопросу о ходе проведении государственной итоговой аттестации выпускников школы в 2024 г. слушали Кулагину Т.М. Она коротко познакомила присутствующих с расписанием ГИА в 9 классе и ГИА в 11 классе. Также Татьяна Михайловна подробно рассказала о работе, которую проводит школа по подготовке учащихся 9, 11 классов к государственной итоговой аттестации 2024 года. Особое внимание обратила по повышению ответственности участников ГИА за нарушение процедуры экзаменов.

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Признать работу школы по подготовке учащихся 9-х, 11 классов к ГИА удовлетворительной.
2. Рекомендовать родителям учащихся 9, 11 классов принять к исполнению рекомендации и требования, изложенные в нормативно-правовых актах по подготовке учащихся к ГИА.

6. По шестому вопросу выступила Селютина Н.В. с отчетом о поступлениях и расходовании финансовых и материальных средств. Она познакомила присутствующих с документами, ответила на вопросы присутствующих об основных направлениях расходования денежных средств. Рассказала о процедурах закупки в соответствии с федеральным законом о закупках № 44-ФЗ. Отчёт о ФЗД за 2023 год размещён на официальном сайте школы.

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Информацию о поступлении и расходовании финансовых материальных средств за

2023 год принять к сведению.

7. По первому вопросу о формате работы школы слушали директора школы Селютину Н.В. В условиях текущей оперативной обстановки на территории Белгородской области дети обучаются в дистанционном формате. К сожалению, данный формат обучения не позволяет родителям осуществлять должный контроль за детьми. С 19.02.2024 г. планируется открыть очный формат обучения тем школам, которые расположены в 20-километровой приграничной зоне. Наталья Васильевна ознакомила присутствующих с бланками согласия родителей (законными представителями) на пребывание ребенка в МБОУ «Купинская СОШ», которые были рекомендованы МКУ «Управление образования» на период очного обучения. Эти согласия сбросим в чаты для родителей, они сами будут выбирать, какой формат лучше. Также особое внимание будет уделено мерам по обеспечению комплексной безопасности. Организовать работу по неукоснительному исполнению требований пропускного режима, пожарной и антитеррористической безопасности. Провести дополнительные проверки функционирования систем видеонаблюдения, вывода сигнала о срабатывании данных систем АПС в подразделении пожарной охраны и кнопок экстренного вызова полиции. Ежедневно проводить проверку подвалов, чердаков, держать их закрытыми на замок. Обеспечить выполнение требований антитеррористической безопасности, исключить доступ посторонних лиц на территорию и в здание школы. Обеспечить надежный, круглосуточный контроль за ввозимыми на территорию школы грузами и предметами ручной клади. Провести дополнительные инструктажи с работниками по пожарной и антитеррористической безопасности, охране труда, по действиям в случае возникновения внешних угроз, безопасности и в чрезвычайных ситуациях. Продолжать проведение ежемесячных тренировок по отработке навыков эвакуации по сигналу «Пожарная опасность, «Террористическая опасность»».

На основании голосования единогласно принято решение:

1. Организовать работу по неукоснительному исполнению требований пропускного режима, пожарной и антитеррористической безопасности.
2. Провести дополнительные проверки функционирования систем видеонаблюдения, вывода сигнала о срабатывании данных систем АПС в подразделении пожарной охраны и кнопок экстренного вызова полиции.
3. Ежедневно проводить проверку подвалов, чердаков, держать их закрытыми на замок.
4. Обеспечить надежный, круглосуточный контроль за ввозимыми на территорию школы грузами и предметами ручной клади.
5. Провести дополнительные инструктажи с работниками, обучающимися по пожарной и антитеррористической безопасности, охране труда, по действиям в случае возникновения внешних угроз, безопасности и в чрезвычайных ситуациях.
6. Продолжать проведение ежемесячных тренировок по отработке навыков эвакуации по сигналу «Пожарная опасность, «Террористическая опасность»».

Председатель

Н.А.Богачева

Секретарь

С.С.Тарасова